
!!!
Widerrufsbelehrungen !!!!!!!
Widerrufsbelehrung für die Erbringung von Dienstleistungen (Veranstaltungen und Beratung) !
Hinweis auf Bestehen eines gesetzlichen Widerrufsrechts für Verbraucher !
1. Soweit Sie eine natürliche Person sind und Verträge über die Lieferung von Waren oder über die 
Erbringung von Dienstleistungen zu Zwecken abschließen, die überwiegend weder Ihrer gewerblichen 
noch Ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können (= Verbraucher im Sinne 
des § 13 Bürgerliches Gesetzbuch – BGB –), steht Ihnen das nachfolgend näher beschriebene 
gesetzliche Widerrufsrecht zu. !
2. Wenn Sie dagegen Unternehmer im Sinne des § 14 BGB sind und bei Abschluss des Vertrags in 
Ausübung Ihrer gewerblichen oder selbständigen Tätigkeit handeln, besteht ein solches Widerrufsrecht 
nicht. !
3. Widerrufsbelehrung für die Erbringung von Dienstleistungen (Veranstaltungen und Beratung) !

Widerrufsbelehrung !
Widerrufsrecht !
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu 
widerrufen. !
Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses. !
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns, der !
beredsam GmbH 
Bessemerstraße 82 (10. OG Südturm) 
12103 Berlin-Tempelhof 
Telefon: +49 30 609 88 58 10 
Telefax: +49 30 609 88 58 19 
E-Mail: info@beredsam.de !
mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über 
Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-
Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. !
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. !
!
Besprechungs- und Schulungsräume   |   Geschäftsadresse und flexibles Büro   |   Seminarprogramm für den Vertrieb 
beredsam GmbH  |  Bessemerstraße 82  |  10. OG Südturm/Ostturm   |   14167 Berlin-Tempelhof |  Deutschland 
GF Robert Erler  |  Amtsgericht Charlottenburg HRB 155547 B  |  USt.-IdNr. DE 814024793 
Berliner Volksbank  IBAN DE42 1009 0000 7233 5730 05  |  BIC BEVODEBB

BÜRO  +49 30 609 88 58-10 !
E-MAIL	   info@beredsam.de 
SKYPE 	                beredsam 
WEB	           beredsam.de 
TWITTER	             @beredsam 



!
Folgen des Widerrufs !
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten 
haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus 
ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste 
Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag 
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. 
Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen 
Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in 
keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. !
Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen während der Widerrufsfrist beginnen soll, so haben Sie 
uns einen angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns 
von der Ausübung des Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrags unterrichten, bereits erbrachten 
Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen 
entspricht. !
4. Erlöschen des Widerrufsrechts !
Bei Verträgen über die Erbringung von Dienstleistungen erlischt das Widerrufsrecht, wenn der 
Unternehmer die Dienstleistung vollständig erbracht und mit der Ausführung erst begonnen hat, 
nachdem der Verbraucher dazu seine ausdrückliche Zustimmung gegeben und gleichzeitig seine 
Kenntnis davon bestätigt hat, dass er sein Widerrufsrecht bei vollständiger Vertragserfüllung durch den 
Unternehmer verliert. !
5. Muster-Widerrufsformular !

Muster-Widerrufsformular !
(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es 
zurück.) !
–	 An beredsam GmbH, Bessemerstraße 82 (10. OG Südturm), 12103 Berlin-Tempelhof, Telefax: 

+49 (0)30 609 88 58 19, E-Mail: info@beredsam.de: !
–	 Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf 

der folgenden Waren (*)/die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*) !
–	 Bestellt am (*)/erhalten am (*) !
–	 Name des/der Verbraucher(s) !
–	 Anschrift des/der Verbraucher(s) !
–	 Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier) !
–	 Datum !
–––––––––––––––––––––––––––– 
(*) Unzutreffendes streichen. !! !
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!!!!
Widerrufsbelehrung für die Lieferung von Waren (Wert-Gutschein) !
Hinweis auf Bestehen eines gesetzlichen Widerrufsrechts für Verbraucher !
1. Soweit Sie eine natürliche Person sind und Verträge über die Lieferung von Waren oder über die 
Erbringung von Dienstleistungen zu Zwecken abschließen, die überwiegend weder Ihrer gewerblichen 
noch Ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können (= Verbraucher im Sinne 
des § 13 Bürgerliches Gesetzbuch – BGB –), steht Ihnen das nachfolgend näher beschriebene 
gesetzliche Widerrufsrecht zu. !
2. Wenn Sie dagegen Unternehmer im Sinne des § 14 BGB sind und bei Abschluss des Vertrags in 
Ausübung Ihrer gewerblichen oder selbständigen Tätigkeit handeln, besteht ein solches Widerrufsrecht 
nicht. !
3. Widerrufsbelehrung für die Lieferung von Waren (Wert-Gutschein) !

Widerrufsbelehrung !
Widerrufsrecht !
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu 
widerrufen. !
Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter 
Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat. !
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns, der !
beredsam GmbH 
Bessemerstraße 82 (10. OG Südturm) 
12103 Berlin-Tempelhof 
Telefon: +49 30 609 88 58 10 
Telefax: +49 30 609 88 58 19 
E-Mail: info@beredsam.de !
mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über 
Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-
Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. !
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. !
Folgen des Widerrufs !
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten 
haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus 
ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste 
Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag 
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. !
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Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen 
Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in 
keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rückzahlung 
verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht 
haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist. !
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, 
an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu 
übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen 
absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. !
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf 
einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen 
Umgang mit ihnen zurückzuführen ist. !
4. Muster-Widerrufsformular !

Muster-Widerrufsformular !
(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es 
zurück.) !
–	 An beredsam GmbH, Bessemerstraße 82 (10. OG Südturm), 12103 Berlin-Tempelhof, Telefax: 

+49 (0)30 609 88 58 19, E-Mail: info@beredsam.de: !
–	 Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf 

der folgenden Waren (*)/die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*) !
–	 Bestellt am (*)/erhalten am (*) !
–	 Name des/der Verbraucher(s) !
–	 Anschrift des/der Verbraucher(s) !
–	 Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier) !
–	 Datum !
–––––––––––––––––––––––––––– 
(*) Unzutreffendes streichen. !!
Stand: 01.07.2014 !!!
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